



В Энгельсе сотрудник исправительной колонии №13 УФСИН РФ по Саратовской области и его бывшие коллеги признаны виновными в причинении смерти осужденному и в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора инспектору-дежурному по производственной зоне ФКУ ИК-13 УФСИН РФ по Саратовской области Михаилу Бобряшову и его бывшим коллегам - и.о. начальника отдела безопасности колонии Константину Серову, старшему инспектору отдела Николаю Четвертных, инспектору Алексею Данилову и оперуполномоченному колонии Дмитрию Павлову. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и п. «а, б, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или с угрозой его применения, с применением специальных средств, с причинением тяжких последствий). Следствием и судом установлено, что 25 апреля 2012 года решением дисциплинарной комиссии под председательством начальника ФБУ ИК-13 УФСИН России по Саратовской области осужденный Сотников за нарушение распорядка дня был водворен на пять суток в штрафной изолятор (ШИЗО-ПКТ) данного исправительного учреждения. В период его содержания в штрафном изоляторе – с 25 по 27 апреля 2012 года, сотрудники колонии, явно выходя за пределы своих полномочий, с применением специальных средств причинили Сотникову телесные повреждения, в результате которых он скончался. Кроме того, в марте 2012 года Серов, Четвертных и Данилов причинили телесные повреждения другому 23-летнему осужденному, а в апреле того же года Четвертных применил физическое насилие к иному лицу, отбывающему наказание в ИК-13. Приговором суда Константину Серову назначено наказание в виде 11,5 лет лишения свободы, Николаю Четвертных - в виде 12,5 лет лишения свободы, Алексею Данилову - в виде 10 лет лишения свободы. Михаилу Бобряшову и Дмитрию Павлову назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы. Отбывать наказание они будут в колонии строгого режима.

11 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601493>